Notificar al público de los derechos bajo Title VI
Servicios de Comunidad de Bluebonnet Trails

· [bookmark: _GoBack]Servicios de Comunidad de Bluebonnet Trails opera sus ' programas y servicios sin importar raza, color y origen nacional según el título VI de la ley de derechos civiles.  Cualquier persona que cree que él o ella ha sido agraviado por cualquier práctica discriminatoria ilegal bajo el título VI puede presentar una queja con Servicios de Comunidad de Bluebonnet Trails.

· Para mayor información sobre la oficina de protección de los derechos de Servicios de Comunidad de Bluebonnet Trails, obtener los procedimientos para presentar una queja, o para presentar a un contacto de queja nuestro oficial de protección de los derechos 512-244-8324 complaints@bbtrails.org; o comuníquese con la oficina de derechos civiles de la HHSC en 1-800-735-2982.

· También puede presentar una queja directamente con la:
Texas Department of Transportation, Attn: TxDOT-PTN, 125 E. 11th Street, Austin, TX 78701-2483, or
Federal Transit Administration, Office of Civil Rights, Attention: Title VI Program Coordinator, East Building, 5th Floor-TCR, 1200 New Jersey Ave., SE Washington, DC, 20590.

· Si necesita información en otro idioma, comuníquese con nuestro oficial de protección de los derechos 512-244-8324 or complaints@bbtrails.org.  Si necesita información en otro idioma contacte 512-244-8324 or complaints@bbtrails.org.
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